
 

 
У НОМЕРІ АНОНСОВАНІ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІ ЗАХОДИ,  

ЯКІ БУДУТЬ ПРОВЕДЕНІ У БЕРЕЗНІ 2024 РОКУ 
 

 
 
 
 

 

Запрошуємо вчителів, вихователів, бібліотекарів долучитися до онлайн-
відеофесту «Шевченко надихає», який відбудеться 5 березня (з 15:00 год 
до 16:20 год) з нагоди 210-ї річниці від дня народження Т. Г. Шевченка. 

 
 Зацікавлені особи зможуть узяти участь у заході  як доповідачі або як 

слухачі. 
 Обравши категорію «доповідач», учасник/-ця матиме змогу 

презентувати заздалегідь відзняте відео (до 3 хв) своєї практики 
впровадження нестандартних форм, методів і прийомів, що мотивують 
здобувачів освіти до вивчення творчості Тараса Шевченка та сприяють 
розумінню його постаті як митця. 

 Охочі ознайомитись із відеопрезентаціями доповідачів зможуть узяти 
участь в онлайн-відеофесті як слухачі. 

Просимо підтвердити свій вибір попередньою реєстрацією (до 27 лютого): 
https://1ll.ink/tgEeI   

 
Контакти: 

е-mail: lud.ucsh78@ukr.net 
тел.: 093-64-75-94 (Людмила Ющенко) 

№ 2 
 

Березень 

2024 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДАЙДЖЕСТ 

КОМУНАЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
«ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ 

ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ  ПЕДАГОГІЧНИХ 
ПРАЦІВНИКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

 

https://1ll.ink/tgEeI
mailto:lud.ucsh78@ukr.net


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Методичний компас 

 

«Шкільна географія в 
авангарді навчальних предметів 
природничої освітньої галузі» 
 
27.03.2024, 15.30 

Заходи методичного інстенсиву 

«Реалізація Державного стандарту базової середньої освіти в межах 

циклу предметного навчання» 

(7-9 класи Нової української школи) посилання на трансляції усіх заходів 

знаходиться на сайті:  https://bit.ly/498Lmht 

 

 
Методичні діалоги 

 

«Ідеї практичної реалізації 
принципів НУШ» 

 
27.03.2024, 15.00 

 

 

Методичний калейдоскоп 

«НУШ: реалізації біологічного 

складника природничої освітньої 

галузі» 

28.03.2024, 14.30 

 

Вебінар 

«Алгоритми застосування новітніх 

освітніх платформ та інтернет-

ресурсів для організації сучасного 

уроку» 

27.03.2024, 15.00 

Обласний конкурс 

«Шевченко над часом» серед учнів закладів загальної середньої освіти  

(до 210 річниці від дня народження Т.Г. Шевченка та 70-річчя утворення 

Черкаської області) 

 
Відповідно до плану роботи комунального навчального закладу 

«Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників 
Черкаської обласної ради», Управління освіти та науки Черкаської обласної 
державної адміністрації, з метою популяризації творчої спадщини Т. Г. Шевченка,  
вшанування пам’яті Кобзаря та відзначення 210-річниці з дня його народження 
15 березня 2024 року відбудеться відзначення переможців за підсумками 
обласного конкурсу «Шевченко над часом», який проводився серед учнів 
закладів загальної середньої освіти  у номінаціях: «Малюнок»,  «Декламація», 
«Інсценізація»,  «Інфографіка». 

 Учасників, які вибороли призові місця, буде нагороджено дипломами 
Управління першого, другого i третього ступенів та призами. 

Керівники, які підготували переможців конкурсу, отримають подяки 
Управління освіти та науки Черкаської обласної державної адміністрації. 
 

https://bit.ly/498Lmht


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Черкаський регіональний 
фестиваль з робототехніки 

 

02.03.2024 з метою ознайомлення 
учнівської молоді з конструюванням, 
робототехнікою, програмуванням, 
інженерією та іншими технологіями 
STEM-освіти та на виконання Концепції 
розвитку STEАM-освіти в Черкаській 
області на базі Черкаської гімназії №9 
імені О. М. Луценка Черкаської міської 
ради відбудеться Черкаський 
регіональний фестиваль з 
робототехніки «Технічні шедеври для 
майбутнього України!» 
 Фестиваль передбачає 7 основних 
конкурсів (команда має право брати 
участь в одному, декількох чи у всіх 
конкурсах): 

1. Змагання з робототехніки. 
2. Інноваційна модель робота.  
3. STEM-startup. 
4. Змагання сумо кероване.  
5. Змагання сумо автономне.  
6. Змагання слалом.  
7. Відкритий хакатон «Технології, 

що допомагають рятувальникам». 
 Запрошуємо до участі у фестивалі 
учнівські команди та їх тренерів, 
волонтерів, батьків учасників, освітян 
області та всіх кому цікавий світ 
робототехніки! 

 

 

 
 

 

Школа STEM-педагога  

«Індустрія 5.0 нові освітні 

компетенції» 

 

Запрошуємо освітян області 
долучитися до участі у школі  STEM-
педагога «Індустрія 5.0 нові освітні 
компетенції». 

 Захід відбудеться 12.03.2024 на базі 
навчально-тренінгового центру STEM-
освіти. 

 Основна мета STEM-школи – 
мотивація педагогів до застосування 
новітніх технологій, засобів та інтернет 
сервісів STEM-орієнтованого напряму в 
освітньому процесі НУШ. 

 Під час школи педагоги опрацюють 
основні питання: 

індустрія 5.0: як глобальні тренди 
змінять систему освіту; 

 відеоконтент у професійній 
діяльності сучасного педагога; 

 особливості реалізації освітнього 
STEM-проєкту; 

 інтерактивні сайти як сучасний 
інструмент розвитку STEM-освіти; 

 освітні можливості чату GPT. 
Запрошуємо педагогів до участі у 

STEM-школі, де буде технологічно, 
інноваційно практично та захоплююче!  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Методичні діалоги 
 «Використання сучасних освітніх технологій у навчання дітей 

 з навчальними труднощами» 
 

 
 

Ресурсний центр підтримки інклюзивної освіти запрошує педагогічних 

працівників закладів освіти взяти участь в методичних діалогах «Використання 

сучасних освітніх технологій у навчанні дітей з навчальними труднощами», які 

відбудуться 26 березня 2024 року о 14.00 в дистанційному форматі.  

Під час методичних діалогів  буде обговорено важливість своєчасного 

виявлення та включення корекційно-розвиткових послуг в супровід освітнього 

процесу учня з навчальними труднощами. Учасникам зустрічі буде 

запропоновано практичні кейси використання сучасних освітніх технологій в 

корекції навчальних труднощів. 

Попередня реєстрація учасників зустрічі за посиланням: 

https://forms.gle/c5TUakbE8KDwMcgs8 

ШКОЛА КЛАСНОГО КЕРІВНИКА: 

Полілог «Псхологічні особливості невербальної комунікації у педагогічній 
взаємодії». Майстер клас «Роль класного керівника у створенні безпечного 

освітнього середовища.» 
  

13 березня 2024 року о 15.00 годині у синхронному (онлайн) режимі  
відбудеться трете заняття постійно діючої Школи класного керівника.  

Майстер клас «Роль класного керівника у створенні безпечного 
освітнього середовища.» 

Павло Теслюк, доцент кафедри педагогіки, психології та 
менеджменту освіти КНЗ «Черкаський ОІПОПП ЧОР», кандидат 
психологічних наук проведе полілог на тему «Псхологічні особливості 
невербальної комунікації у педагогічній взаємодії». 

Наталія Бугайчук, методист лабораторії виховної роботи КНЗ 
«Черкаський ОІПОПП ЧОР», куратор Школи класного керівника проведе 
майстер клас на тему «Роль класного керівника у створенні безпечного 
освітнього середовища.» 

До участі в занятті запрошуються попередньо зареєстровані 
учасники Шостої школи класного керівника, яким надісланий лінк для 
участі у занятті.  
 

https://forms.gle/c5TUakbE8KDwMcgs8


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Соціально-психологічний інтенсив 
 

«Безпечне освітнє середовище у воєнний та повоєнний періоди. 
Практики підтримки благополуччя дітей і педагогів» 

 

Безпека як базова потреба людини є тим вістрям, навколо якого 
нанизуються всі інші потреби. Ця тема постане у центрі цьогорічного 
березневого обласного соціально-психологічного інтенсиву 

Тема інтенсиву - «Безпечне освітнє середовище у воєнний і післявоєнний 
період: практики підтримки дітей і педагогів» 

Дата – 20 березня 2024 року 
Місце - майданчик КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної 

освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» 
Організатор - навчально-методичний центр психологічної служби інституту 
Для кого – для практичних психологів, соціальних педагогів, вихователів, 

класних керівників, педагогів-предметників, керівників закладами освіти - і всіх, 
хто зацікавлений у темі 

Умови участі – попередня реєстрація: лінк на реєстрацію 
https://forms.gle/9QwDpGfXieZbMXQy6 

Зміст інтенсиву – розгляд теоретико-методологічних та практичних засад 
безпеки особистості, групи та організації/освітньої організації у контексті 
сучасних гуманітарних загроз та ресурсів 

Очікувані результати – актуалізація знань, умінь та навичок упорання із 
безпековими загрозами; інструменти подальшого розвитку соціально-
психологічної стійкості, гнучкості і здатності до післякризового відновлення і 
зростання; безпековий організаційний менеджмент; рефлексія копінгових, 
адаптаційних та відновлювальних процесів 

Бонус – хороший настрій і відчуття професійної приналежності 
 

 

Обласна науково-практична конференція 
 «Соціальна відповідальність педагога у вимірі аксіологічних 

трансформацій» 
Кафедра педагогіки та освітнього менеджменту запрошує освітян області 

26 березня 2024 року взяти участь в Обласній науково-практичній конференції 
«Соціальна відповідальність педагога у вимірі аксіологічних 
трансформацій». У рамках  заходу пропонуємо розглянути напрями: 

1. Аксіологічні трансформації суспільства та їх вплив на освітню сферу. 
2. Створення сприятливого середовища для реалізації соціальної 

відповідальності педагогів. 
3. Соціальна відповідальність педагогів у контексті інклюзивної освіти. 
4. Соціальне партнерство та співпраця педагогів з різними інституціями. 
5. Розвиток цифрової грамотності та медіаграмотності педагогів. 

 
Попередня реєстрація учасників конференції за посиланням: 
https://forms.gle/QLfa9VCWcKU36gWW7       

 

https://forms.gle/9QwDpGfXieZbMXQy6
https://forms.gle/QLfa9VCWcKU36gWW7


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Творча майстерня 
«Використання технології вебквест під час освітнього процесу на уроках 

математики» 
Шановні колеги! 

 
Нині широкого використання в освітньому процесі набула проєктна форма, яка 

орієнтована на створення навчального продукту, а не просто на вивчення певної теми. 
Завдання виконання проєкту – це одержання нового продукту, розв’язання наукової, 
технічної або іншої проблеми. 

Відповідно до плану роботи КНЗ «Черкаський обласний інститут післядипломної 
освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» запрошуємо 28 березня 
2024 року вчителів математики закладів загальної середньої освіти – учасників 
обласної цільової програми «Інноваційні школи Черкащини» до 2029 року для участі у 
творчій майстерні «Використання технології вебквест під час освітнього процесу на 
уроках математики». 

Захід відбудеться в онлайн-режимі на платформі Google Meet о 15:00. 
Модератор заходу Ірина Тищенко, методист відділу координації професійного 

розвитку працівників закладів професійно-технічної та фахової передвищої освіти КНЗ 
«Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників 
Черкаської обласної ради». 

Для участі у заході необхідно зареєструватись за покликанням: 
https://forms.gle/9KeCvTsvXBq8eW9q7  не пізніше 21.03.2024 року.  

 
Зареєстровані учасники отримають посилання на платформу, на якій буде 

проведено захід на вказану при реєстрації електронну адресу.  
 Учасники творчої майстерні узагальнять та систематизують знання про вебквест 
технології, обґрунтують їх як дидактичні структури, в рамках яких учитель формує 
пошукову діяльність учнів, задає параметри цієї діяльності і визначає її часові межі. 
При цьому педагог перестає бути «джерелом знань», створює необхідні умови для 
пошуку інформації, а здобувачі освіти перетворюються з пасивних об’єктів навчальної 
діяльності на її активних суб’єктів. 

Під час онлайн-зустрічі будуть розглянуті переваги використання технології 
вебквест в освітньому процесі,  типи і форми вебквестів, алгоритм їх побудови, основні 
етапи  створення та критерії оцінювання.  Вчителі математики отримають методичні 
рекомендації щодо створення вебквестів з використанням цифрових технологій, 
довідкову інформацію про інструменти та платформи, на яких можна їх організувати.  
Даний захід буде сприяти розвитку та вдосконаленню навичок організації та 
проведення освітніх вебквестів за допомогою платформ LearningApps та GoogleForms.  
Чекаємо на Вас! 

Контактна інформація: телефон: 096 547 53 74 (Тищенко Ірина Анатоліївна),  
e-mail: tishenkoira@ukr.net 

 

https://forms.gle/9KeCvTsvXBq8eW9q7


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Відповідальні за випуск:  
Ірина ДРОБОТ, 

 Анастасія ШИНКАРЕНКО  

 
Україна. м. Черкаси. вул. Бидгощська 38/1, 

тел. (факс) 64-21-78, e-mail: oipopp@ukr.net 
http://oipopp.ed-sp.net/ 

 

mailto:oipopp@ukr.net

